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TECHNICAL PORCELAIN TILES

SOLID+ es la nueva marca de porcelánico técnico que nace 
con un objetivo claro: ofrecer soluciones cerámicas de alto 
rendimiento que respondan a las demandas de los proyectos  
arquitectónicos más ambiciosos. 

Con un enfoque en la innovación y la funcionalidad, SOLID+ se 
posiciona como un referente en diseño y prestaciones técnicas.
Bienvenidos a la nueva era del porcelánico técnico

Undefasa 

SOLID+ is the new technical porcelain brand designed with a clear 
objective: to deliver high-performance ceramic solutions that rise 
to the demands of the most ambitious architectural projects.  

With a focus on innovation and functionality, SOLID+ positions  
itself as a benchmark for design and technical excellence.
Welcome to the new era of technical porcelain

Undefasa

HIGHEST  PERFORMANCE & DESIGN
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PORCELÁNICO TÉCNICO DE 
ALTO RENDIMIENTO

HIGH PERFORMANCE  
TECHNICAL PORCELAIN

SUPERANDO LOS LÍMITES DE LA CALIDAD
PUSHING THE BOUNDARIES OF QUALITY

Hemos desarrollado un porcelánico técnico que redefine 
los estándares de rendimiento y durabilidad. Gracias 
a una tecnología de conformación avanzada, nuestras 
piezas alcanzan una densidad única que las convierte en 
la elección óptima para los entornos más exigentes.

Las propiedades de SOLID+ lo convierten en un material 
resistente y duradero, ofreciendo una solución completa 
para cualquier proyecto arquitectónico.

We have developed a technical porcelain that rede 
fines the benchmarks for performance and durability. 
Thanks to advanced forming technology, our pieces 
achieve unmatched density, making them the ideal 
choice for the most demanding environments.

The unique properties of SOLID+ ensure a robust 
and durable material, delivering a comprehensive  
solution for any architectural project.

Nuestros productos no solo cumplen, sino que superan 
los valores exigidos por las normativas vigentes, y 
han sido avalados por las certificaciones técnicas con 
mayor prestigio nacional e internacional, que afianzan 
nuestra exigencia con la calidad

Our products not only meet but exceed the standards 
required by current regulations. They are backed 
by the most prestigious national and international 
technical certifications, reaffirming our unwavering 
commitment to quality.

+  P R E S T A C I O N E S

Is the internationally recognized Quality Management System (QMS) standard and designed 
to be a powerful business improvement tool.

The QB UPEC label, awarded by le Centre Scientifique et Technique du 
Bâtiment, guarantees the quality and safety of all our products.

Es el estándar del Sistema de Gestión de Calidad reconocido internacionalmente que 
afianza nuestro compromiso con la calidad.

El sello QB UPEC, otorgado por le Centre Scientifique et Technique du 
Bâtiment, garantiza la calidad y seguridad de todos nuestros  productos.
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MAYOR FUERZA DE ROTURA
HIGHER BREAKING STRENGTH

Con una fuerza de rotura superior a 2400 N, SOLID+ es perfecto para 
zonas de alto tránsito, tráfico rodado y aplicaciones estructurales 
donde se requiere un rendimiento sobresaliente.

With a breaking strength exceeding 2400 N, SOLID+ is ideal for 
high-traffic areas, vehicular loads and structural applications 
demanding top-tier performance.

El porcelánico técnico SOLID+ presenta un cuerpo coloreado en masa 
con escamas integradas que aportan profundidad y naturalidad al 
diseño. Esto asegura que el color se mantenga homogéneo en toda la 
pieza, garantizando durabilidad en áreas de uso intensivo.

The SOLID+ technical porcelain boasts a mass-coloured body with 
flakes that add depth and a natural appearance to the design. This 
guarantees a consistent colour throughout the piece, ensuring 
durability in high-traffic areas.

COLOREADO EN MASA CON ESCAMAS
COLOURED IN MASS WITH FLAKES

VALORES TÉCNICOS  
QUE NOS HACEN ÚNICOS
TECHNICAL VALUES THAT 

SET US APART

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
DEEP ABRASION RESISTANCE

El cuerpo compacto de SOLID+ asegura una resistencia excepcional 
al desgaste, prolongando la vida útil del material sin alterar su 
integridad estructural.

The compact body of SOLID+ offers superior resistance to wear, 
prolonging the material’s lifespan without compromising its 
structural integrity.

RESISTENCIA A LOS ÁCIDOS
ACID RESISTANCE

Formulado para resistir el contacto con agentes químicos agresivos, 
SOLID+ ofrece una solución óptima para espacios expuestos, 
garantizando estabilidad técnica y estética.

Engineered to withstand exposure to aggressive chemical agents, 
SOLID+ provides an excellent solution for exposed spaces, maintaining 
both technical performance and aesthetic appeal.

RESISTENTE A LAS HELADAS
FROST RESISTANCE

Un espesor único de 9.5 mm para todos los formatos, que simplifica 
los procesos de instalación, ofreciendo uniformidad en acabados y 
adaptabilidad para una amplia variedad de aplicaciones.

A uniform thickness of 9.5 mm across all formats streamlines 
installation processes, delivering uniform finishes and adaptability for 
a wide range of applications.

ESPESOR ÚNICO
UNIQUE THICKNESS

9.5MM

La absorción de agua inferior al 0.2% hace que sea el material idóneo en 
entornos expuestos a ciclos de congelación y deshielo. Esta característica 
técnica garantiza la máxima durabilidad en climas extremos.

With water absorption below 0.2%, it is the perfect material for environments 
subject to freeze-thaw cycles. This technical feature ensures exceptional 
durability even in extreme climates.

La superficie de SOLID+ proporciona seguridad en zonas húmedas, 
proporcionando seguridad en espacios exteriores y áreas de alto 
tránsito, comerciales y residenciales.

The surface of SOLID+ enhances safety in wet areas, providing 
reliable slip resistance in outdoor spaces, as well as in high-traffic 
commercial and residential settings.

RESISTENTE AL DESLIZAMIENTO
SLIP RESISTANCE

La dureza superficial de SOLID+ asegura una resistencia 
excepcional contra el rayado, manteniendo la estética y 
funcionalidad en entornos de uso intensivo.

The surface hardness of SOLID+ delivers outstanding scratch 
resistance, preserving its appearance and functionality in  
heavy-use environments.

RESISTENCIA AL RAYADO
SCRATCH RESISTANCE

RESISTENTE A LAS MANCHAS
STAIN RESISTANCE

La superficie de SOLID+ está diseñada para resistir a las manchas, 
garantizando un mantenimiento sencillo y una estética impecable 
incluso en las condiciones más exigentes.

The surface of SOLID+ is designed to resist stains, ensuring 
easy maintenance and flawless aesthetics even in the most 
challenging conditions.

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
BENDING STRENGTH

Con una resistencia certificada superior a 45 N/mm², 
SOLID+ ofrece una capacidad de flexión que distribuye 
las tensiones de manera uniforme, previniendo fracturas y 
aumentando la durabilidad.

With certified flexural strength exceeding 45 N/mm², SOLID+ 
distributes stress evenly, preventing fractures and enhancing 
long-term durability.
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LA VERSATILIDAD SIN LÍMITES DE 
LA NUEVA CERÁMICA TÉCNICA

UNMATCHED VERSATILITY IN NEW 
TECHNICAL CERAMICS.

LA NUEVA ERA DE LOS PORCELÁNICOS 
TÉCNICOS ABRE UN MUNDO 

DE POSIBILIDADES
THE NEW ERA OF TECHNICAL PORCELAIN 

UNLOCKS A WORLD OF POSSIBILITIES.

+  V E R S A T I L I D A D

Una de las grandes cualidades de S+ es su capacidad de 
adaptación y su versatilidad a la hora de ser escogido como 
recubrimiento. Desde espacios comerciales de alto tránsito 
hasta residencias modernas, nuestras piezas aseguran un 
rendimiento excepcional en cualquier  tipo de proyecto, sin 
comprometer la estética.

SOLID + garantiza durabilidad y estilo en cualquier entorno.

One of the stand-out qualities of S+ is its adaptability and 
versatility as a surface material. From high-traffic commercial 
spaces to modern residences, our pieces deliver exceptional 
performance across a variety of projects, all without 
compromising on aesthetics.

SOLID+ guarantees durability and style in every setting.

ÁREAS DE ALTO TRÁNSITO
 HIGH-TRAFFIC AREAS
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EXTERIORES
OUTDOOR 

SPACES

FACHADAS
FAÇADES
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ZONAS DE
TRÁFICO 
RODADO

 VEHICULAR 
TRAFFIC

ZONES

PROYECTOS 
RESIDENCIALES
RESIDENTIAL 
PROJECTS
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Hechos, 
no palabras

Actions,
not words

El compromiso de SOLID+ se traduce 
en resultados medibles, avalados por las 
certificaciones internacionales ISO 14001 y 
ISO 50001, y una apuesta continua por la 
innovación sostenible.

The commitment of SOLID+ is reflected 
in measurable outcomes, validated by 
international certifications such as ISO 14001 
and ISO 50001, alongside a continuous drive 
for sustainable innovation.

LA SOSTENIBILIDAD COMO PARTE 
ESENCIAL DEL ADN DE LA MARCA.
NO ES UNA MODA, ES UN PLAN A LARGO PLAZO.

SUSTAINABILITY AS AN INTEGRAL PART 
OF THE BRAND’S DNA.

IT’S NOT A TREND; IT’S A LONG-TERM COMMITMENT.

+  S O S T E N I B I L I D A D

En S+, la sostenibilidad es un pilar fundamental de 
nuestro proyecto. Cada pieza refleja nuestro compromiso 
con la eficiencia energética, la reducción de residuos y la 
optimización de recursos.

Fabricación responsable
El proceso de producción se lleva a cabo íntegramente 
en nuestras instalaciones. Esto nos permite minimizar 
la huella ambiental y garantizar la trazabilidad en cada 
etapa.

At S+, sustainability is a fundamental pillar of our 
mission. Every piece embodies our dedication to energy 
efficiency, waste reduction and resource optimisation.

Responsible manufacturing
The production process is managed entirely in-house. 
This allows us to minimise our environmental footprint 
while ensuring traceability at every stage.
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PORCELÁNICO TÉCNICO 
DE VANGUARDIA

CUTTING-EDGE TECHNICAL 
PORCELAIN

Cuando la estética de vanguardia se encuentra con las 
máximas prestaciones, surge SOLID+. Una nueva generación 
de porcelánico técnico, diseñado para superar los desafíos 
arquitectónicos más exigentes y crear espacios que perduren 
en el tiempo.

Con SOLID+, los arquitectos e interioristas encuentran no solo 
un material, sino una herramienta que transforma ideas en 
proyectos, combinando diseño, funcionalidad y sostenibilidad.

Where cutting-edge aesthetics meet unparalleled performance, 
SOLID+ takes shape.

A new generation of technical porcelain, designed to exceed the 
demands of the most ambitious architectural projects and to 
create spaces that stand the test of time.
With SOLID+, architects and interior designers gain more than 
just a material – they gain a tool that turns ideas into reality, 
blending design, functionality and sustainability.

INALTERABLE EN EL TIEMPO.
DESTINADA  A LIDERAR 

LA NUEVA ERA DE LA CERÁMICA
UNALTERABLE OVER TIME. 

DESIGNED TO LEAD THE NEW ERA 
OF CERAMICS.

ÍNDICE
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TERRAVIVA
COLLECTION

MOSAICO
30x30 12x12”
MO3030-S+

PELDAÑO PEGADO
30x60 12x24”
30x120 12x48”

PE3060  
PE30120

PE3060A  
PE30120A

RO1060 
RO10120

PELDAÑO PEG. ANGULAR
30x60 12x24”
30x120 12x48”

RODAPIÉ ROMO
8x60 4x24”
8x120 4x48”

60X120 | 24X48 “
MP60120-1-S+
ANTISLIP MP60120-1-AS-S+

60X120 | 24X48 “
MP60120-1-R-S+

60X60 | 24X24 “
MP6060-1-S+
ANTISLIP MP6060-1-AS-S+

30X60 | 12X24 “
MP3060-1-S+
ANTISLIP MP3060-1-AS-S+

ANTISLIP
10 FACES

ANTISLIP
15 FACES

ANTISLIP
15 FACES

ANTISLIP
10 FACES
RELIEVE
CANALE

MALLA S+ TERRAVIVA
30x60 12x24”
MO3060-S+

TERRAVIVA
TERRA

TERRAVIVA
VERDE

TERRAVIVA
AZUL

TERRAVIVA
BLANCO

TERRAVIVA
OCRE

V3 NATURAL R10 Clase 2 ANTISLIP R12 Clase 3 60x120  ·  60x60  ·  30x60

Formatos | Formats

Piezas especiales | Special pieces

Colores | Colors
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  TERRAVIVA  BLANCO

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
TERRAVIVA BLANCO 60X120 CM
TERRAVIVA BLANCO CANALE 60X120 CM

FLOOR TILES:
TERRAVIVA BLANCO 60X60 CM
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 TERRAVIVA VERDE

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
TERRAVIVA VERDE CANALE 60X120 CM
TERRAVIVA BLANCO CANALE 60X120 CM

FLOOR TILES:
TERRAVIVA VERDE 60X60 CM
MOSAICO TERRAVIVA VERDE 30X30 CM
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  TERRAVIVA AZUL

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
TERRAVIVA  AZUL 60X120 CM
TERRAVIVA BLANCO 60X120 CM

FLOOR TILES:
TERRAVIVA  AZUL 60X120 CM
TERRAVIVA BLANCO 60X120 CM
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  TERRAVIVA OCRE

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
TERRAVIVA BLANCO 60X120 CM

FLOOR TILES:
TERRAVIVA OCRE 60X120 CM
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  TERRAVIVA TERRA

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
TERRAVIVA TERRA CANALE 60X120 CM
TERRAVIVA BLANCO 60X120 CM

FLOOR TILES:
TERRAVIVA  TERRA 60X120 CM
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FRENCH STONE
COLLECTION

ANTISLIP
10 FACES

FRENCH STONE
ARENA

FRENCH STONE
PERLA

FRENCH STONE
GRIS

60X120 | 24X48 “
MP60120-S+

80X80 | 32X32 “
MP8080-S+

60X60 | 24X24 “
MP6060-S+
ANTISLIP MP6060-AS-S+

30X60 | 12X24 “
MP3060-S+
ANTISLIP MP3060-AS-S+

10 FACES ANTISLIP
15 FACES

ANTISLIP
15 FACES

MOSAICO
30x30 12x12”
MO3030-S+

PELDAÑO PEGADO
30x60 12x24”
30x80 12x32”
30x120 12x48”

PE3060 
PE3080 
PE30120

PE3060A 
PE3080A 
PE30120A

RO1060 
RO1080 
RO10120

PELDAÑO PEG. ANGULAR
30x60 12x24”
30x80 12x32”
30x120 12x48”

RODAPIÉ ROMO
8x60 4x24”
8x80 4x32”
8x120 4x48”

V3 NATURAL R10 Clase 2 ANTISLIP R12 Clase 3 60x60 · 30x60

Formatos | Formats

Piezas especiales | Special pieces

Colores | Colors
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  FRENCH STONE ARENA

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
FRENCH STONE ARENA
60X120CM

FLOOR TILES:
FRENCH STONE ARENA
60X120CM
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  FRENCH STONE PERLA

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
FRENCH STONE PERLA
60 X 120 CM

FLOOR TILES:
FRENCH STONE PERLA
80 X 80 CM
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  FRENCH STONE GRIS

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
FRENCH STONE GRIS
60 X 120CM

FLOOR TILES:
FRENCH STONE GRIS
80 X 80
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ISEO STONE
COLLECTION

ISEO STONE
ARENA

ISEO STONE
PERLA ISEO STONE

GRIS

60X120 | 24X48 “
MP60120-S+

80X80 | 32X32 “
MP8080-S+

60X60 | 24X24 “
MP6060-S+
ANTISLIP MP6060-AS-S+

30X60 | 12X24 “
MP3060-S+
ANTISLIP MP3060-AS-S+

MOSAICO
30x30 12x12”
MO3030-S+

PELDAÑO PEGADO
30x60 12x24”
30x80 12x32”
30x120 12x48”

PE3060 
PE3080 
PE30120

PE3060A 
PE3080A 
PE30120A

RO1060 
RO1080 
RO10120

PELDAÑO PEG. ANGULAR
30x60 12x24”
30x80 12x32”
30x120 12x48”

RODAPIÉ ROMO
8x60 4x24”
8x80 4x32”
8x120 4x48”

V3 NATURAL R10 Clase 2 ANTISLIP R12 Clase 3 60x60 · 30x60

ANTISLIP
10 FACES

10 FACES ANTISLIP
15 FACES

ANTISLIP
15 FACES

Formatos | Formats

Piezas especiales | Special pieces

Colores | Colors
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  ISEO STONE ARENA

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

FLOOR TILES:
ISEO STONE ARENA
60 X 120CM
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  ISEO STONE PERLA

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
FRENCH STONE PERLA
30 X 60 CM

FLOOR TILES:
ISEO STONE PERLA
80 X 80 CM
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  ISEO STONE GRIS

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

FLOOR TILES:
ISEO STONE GRIS
80 X 80 CM
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NORDBY
COLLECTION

NORDBY
NEGRO

NORDBY
CENIZA

NORDBY
BEIGE

NORDBY
BLANCO

NORDBY
GRIS

60X120 | 24X48 “
MP60120-S+
ANTISLIP MP60120-AS-S+

80X80 | 32X32 “
MP8080-S+
ANTISLIP MP8080-AS-S+

60X60 | 24X24 “
MP6060-S+
ANTISLIP MP6060-AS-S+

30X60 | 12X24 “
MP3060-S+
ANTISLIP MP3060-AS-S+

MOSAICO
30x30 12x12”
MO3030-S+

PELDAÑO PEGADO
30x60 12x24”
30x80 12x32”
30x120 12x48”

PE3060 
PE3080 
PE30120

PE3060A 
PE3080A 
PE30120A

RO1060 
RO1080 
RO10120

PELDAÑO PEG. ANGULAR
30x60 12x24”
30x80 12x32”
30x120 12x48”

RODAPIÉ ROMO
8x60 4x24”
8x80 4x32”
8x120 4x48”

V3 NATURAL R10 Clase 2 ANTISLIP R12 Clase 3 60x120 · 80x80 · 60x60 · 30x60

ANTISLIP
10 FACES

10 FACES ANTISLIP
15 FACES

ANTISLIP
15 FACES

Formatos | Formats

Piezas especiales | Special pieces

Colores | Colors
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  NORDBY BLANCO

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
NORDBY BLANCO
80 X 80 CM

FLOOR TILES:
NORDBY BLANCO
80 X 80 CM
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  NORDBY GRIS

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
NORDBY GRIS
60 X 120 CM

FLOOR TILES:
NORDBY GRIS
60 X 120 CM



52 53

  NORDBY CENIZA

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
NORDBY CENIZA
80 X 80 CM

FLOOR TILES:
NORDBY CENIZA
80 X 80 CM
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  NORDBY BEIGE

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
NORDBY BEIGE
30 X 60 CM

FLOOR TILES:
NORDBY BEIGE
60 X 60 CM
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  NORDBY NEGRO

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
NORDBY NEGRO
80 X 80 CM

FLOOR TILES:
NORDBY NEGRO
80 X 80 CM
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LAVIC STONE
COLLECTION

LAVIC STONE
BLANCO

LAVIC STONE
GRIS

LAVIC STONE
ANTRACITA

ANTISLIP
10 FACES

60X120 | 24X48 “
MP60120-S+
ANTISLIP MP60120-AS-S+

80X80 | 32X32 “
MP8080-S+
ANTISLIP MP8080-AS-S+

60X60 | 24X24 “
MP6060-S+
ANTISLIP MP6060-AS-S+

30X60 | 12X24 “
MP3060-S+
ANTISLIP MP3060-AS-S+

ANTISLIP
10 FACES

ANTISLIP
15 FACES

ANTISLIP
15 FACES

MOSAICO
30x30 12x12”
MO3030-S+

PELDAÑO PEGADO
30x60 12x24”
30x80 12x32”
30x120 12x48”

PE3060 
PE3080 
PE30120

PE3060A 
PE3080A 
PE30120A

RO1060 
RO1080 
RO10120

PELDAÑO PEG. ANGULAR
30x60 12x24”
30x80 12x32”
30x120 12x48”

RODAPIÉ ROMO
8x60 4x24”
8x80 4x32”
8x120 4x48”

V3 NATURAL R10 Clase 2 ANTISLIP R12 Clase 3 60x120 · 80x80 · 60x60 · 30x60

Formatos | Formats

Piezas especiales | Special pieces

Colores | Colors
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  LAVIC  BLANCO

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
LAVIC BLANCO
60 X 120 CM

FLOOR TILES:
LAVIC BLANCO
60 X 120 CM
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  LAVIC GRIS

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

WALL TILES:
LAVIC GRIS
60 X 120 CM

FLOOR TILES:
LAVIC GRIS
60 X 120 CM
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  LAVIC ANTRACITA

TECHNICAL PORCELAIN
PORCELÁNICO TÉCNICO

FLOOR TILES:
LAVIC ANTRACITA
80X80 CM
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Características
técnicas

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TEST STANDARD
NORMA DE 
ENSAYO
UNE-EN-IS0

STANDARD VALUES
VALORES NORMA
UNE-EN 14411/ISO

UNDEFASA VALUES
VALORES UNDEFASA
 

DIMENSIONS AND SURFACE APPEARANCE
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

LENGHT AND WIDTH
LONGITUD Y ANCHURA 10545-2 ± 0,3 %  ± 1,0 mm ± 0,3 % ± 1,0 mm

THICKNESS 
GROSOR 10545-2 ± 5,0 % ± 0,5 mm ± 5,0 % ± 0,5  mm

STRAIGHTNESS OF SIDES
RECTITUD DE LOS LADOS 10545-2 ± 0,3 % ± 0,8 mm ± 0,3 % ± 0,8 mm

RECTANGULARITY 
ORTOGONALIDAD 10545-2 ± 0,3 % ± 1,5 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm

SURFACE FLATNESS 
PLANITUD DE SUPERFICIE 10545-2 ± 0,4 % ± 1,8 mm ± 0,4 % ± 1,8 mm

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIEDADES FÍSICAS
WATER ABSORPTION 
ABSORCIÓN DE AGUA 10545-3 Ev ≤ 0,5% Ev < 0,2%

BREAKING STRENGHT 
FUERZA DE ROTURA (N) 10545-4 ≥  1300 N ≥2400 N

MODULUS OF RUPTURE
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 10545-4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

RESISTANCE TO DEEP ABRASION 
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA 10545-6 ≤ 175 mm3 < 140 mm3

COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION 
COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 10545-8 Test method available

Valor declarado
Test method available
Valor declarado

THERMAL SHOCK RESISTANCE 
RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO 10545-9 Pass

Cumple
Pass
Cumple

MOISTURE EXPANSION
EXPANSIÓN POR HUMEDAD 10545-10 Test method available

Valor declarado <0,1 mm/m

FROST RESISTANCE 
RESISTENCIA A LA HELADA

10545-12 Pass
Cumple

Pass
Cumple

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIEDADES QUÍMICAS

RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF 
ACIDS AND ALKALIS
RESISTENCIA A ÁCIDOS Y ÁLCALIS DE 
BAJA CONCENTRACION

10545-13 Test method available
Valor declarado  LA

RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATION 
OF ACIDS AND ALKALIS
RESISTENCIA A ÁCIDOS Y ÁLCALIS DE 
ALTA CONCENTRACIÓN

10545-13 Test method available
Valor declarado HA

RESISTANCE TO HOUSEHOLD CHEMICALS 
AND SWIMMING POOL SALTS
RESISTENCIA A PRODUCTOS DOMÉSTICOS 
Y SALES PARA PISCINAS

10545-13 Minimum B
Mínimo clase B A

RESISTANCE TO STAINING
RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 Test method available

Valor declarado 5

TEST DE REACCIÓN AL FUEGO
TEST OF REACTION TO FIRE

UNE EN 13501-1-
2002 A1

VOC
VOC

Doesn´t emit  volatile elements 
No desprende elementos volátiles

SLIP RESISTANCE 
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

INDOOR 
INTERIOR

OUTDOOR
EXTERIOR

SLIP RESISTANCE (PENDULUM METHOD) 
DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA 
AL DESLIZAMIENTO (MÉTODO DEL PÉNDULO)

EN 16165 ANEXO 
C

Test method available
Valor declarado C2 C3

SLIP RESISTANCE (PENDULUM METHOD) 
DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA 
AL DESLIZAMIENTO (MÉTODO DEL PÉNDULO)

EN 16165 ANEXO 
C
Pendulum testers

Test method available
Valor declarado >36 >50

CRITICAL ANGLE OF SLIP
ÁNGULO CRÍTICO DE DESLIZAMIENTO

EN 16165 ANEXO 
B

Test method available
Valor declarado R10 R12

CRITICAL ANGLE OF SLIP TO WET AREAS
ÁNGULO CRÍTICO DE DESLIZAMIENTO 
PARA ZONAS HUMEDAS

EN 16165 ANEXO 
A

Test method available
Valor declarado A-B C

DYNAMIC COEFFICIENT OF FRICTION (DECOF)
COEFICIENTE DINÁMICO DE FRICCIÓN (DECOF)

ANSI A137.1 
Section 9.6.1

Test method available
Valor declarado ≥0,42 ≥0,70
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DISCOVER ALL ABOUT SOLID+
DESCUBRE TODO SOBRE SOLID+ 

PRICE GROUP

SPECIAL PIECES

PACKING LIST
LISTA DE EMBALAJE

PRODUCT INFORMATION
INFORMACIÓN DE PRODUCTO

SIZE / FORMATOS PRICE GROUP / GRUPO DE PRECIO

MOSAICO
30x60 cm 12x24” MO3060-S+

30x30 cm 12x12” MO3030-S+

PELDAÑO PEGADO

30x120 cm 12x48” PE30120-S+

 30x80 cm 12x32” PE3080-S+

PE3060-S+ 30x60 cm 12x24”

PELDAÑO PEGADO ANGULAR

 30x120 cm 12x48” PE30120A-S+

 30x80 cm 12x32” PE3080A-S+

PE3060A-S+ 30x60 cm 12x24”

RODAPIÉ ROMO

8x120 cm 4x24” RO812-S+

 8x80 cm 4x32” RO880-S+

RO860-S+ 8x60 cm 4x48”

 

NORDBY · LAVIC 
STONE

FRENCH STONE · 
ISEO STONE 

TERRAVIVA

SIZE. FORMATOS Natural Antislip Natural Antislip Natural Antislip

60x120 cm 
24x48”

MP60120-S+ MP60120-AS-S+ MP60120-S+ - MP60120-1-S+ MP60120-1-
AS-S+ 

60X120 cm 
24x48” RELIEF

- - - - MP60120-1-R-S+ -

80x80 cm 32x32” MP8080-S+ MP8080-AS-S+ MP8080-S+ - MP8080-1-S+ -

60x60 cm 24x24” MP6060-S+ MP6060-AS-S+ MP6060-S+ MP6060-AS-S+ MP6060-1-S+ MP6060-1-AS-S+

30x60 cm 12x24” MP3060-S+ MP3060-AS-S+ MP3060-S+ MP3060-AS-S+ MP3060-1-S+ MP3060-1-AS-S+

Pieces/
Box

Pieces / 
Pallet 

Box / 
Pallet 

M2. SQM / 
Box

M2 SQM /
Pallet

Weight Box Weight Pallet

60x120 cm 24x48” 2 60 30 1.44 43.20 32 980

80x80 cm 32x32” 2 80 40 1.28 51.20 31,2 1.268

60x60 cm 24x24” 4 120 30 1.44 43.20 30.7 940

30x60 cm 12x24” 8 256 32 1.44 46.08 32 1.044

GRUPO DE PRECIO

PIEZAS ESPECIALES



70

HIGHEST  PERFORMANCE 
& DESIGN


